

Grupul E-Infra va pune în funcțiune 120 de MWh de stocare, în acest an (director)

Grupul E-Infra va pune în funcțiune 120 de MWh de stocare anul acesta, 60 de MWh în iunie, iar până la sfârșitul anului încă 60 de MWh, a declarat miercuri Teofil Muresan, director general al E-Infra, la un eveniment de specialitate.

"Firmele grupului vor pune în funcțiune, în luna iunie, 60 MWh de stocare, iar până la sfârșitul anului încă 60 de MWh. Deci, vom investi în proiecte de 120 MWh anul acesta. Prima etapa, de 60 MWh, e în faza de execuție. Cred ca dintre miile de MW solar și vânt se vor face probabil mai puțin decât 50%, probabil 20-30%. Este greu să faci această predicție, deoarece depinde foarte mult de investitori", a afirmat Muresan, la ZF Power Summit.

Potrivit acestuia, în prezent, costul pentru 1 MW instalat e aproximativ jumătate din cât era în urma cu trei ani.

"În stocare, într-un singur an, costul cu bateriile și cu invertoarele s-a redus la jumătate. Deci, ceea ce pare că nu e sustenabil acum doi sau trei ani a devenit sustenabil aproape peste noapte", a subliniat directorul general E-Infra.

La finalul lunii mai 2022, Nuclearelectrica, compania americană NuScale și E-Infra au semnat un Memorandum de Înțelegere pentru dezvoltarea primului reactor modular mic (SMR) din România pe amplasamentul fostei termocentrale de la Doicești, județul Dâmbovița, deținut de Nova Power & Gas, E-Infra Holding.

În 2023, Compania Națională de Transport al Energiei Electrice "Transelectrica" a semnat împreună cu Abu Dhabi National Energy Company PJSC (TAQA), Meridiam SAS, E-Infra (Electrogrup Infrastructură) și Fluor Transworld Memorandumul de Înțelegere pentru întocmirea unui studiu de fezabilitate pentru realizarea unei linii de înaltă tensiune în curent continuu și a stațiilor de conversie pe teritoriul României (HVDC).

Grupul E-Infra cuprinde 5 companii românești, active în domeniul energiei, construcțiilor și infrastructurii de telecomunicații. Din grup fac parte Electrogrup SA, Direct One SA, Neticity Telecom SRL, Nova Power & Gas SRL și WESEE SRL.